R= 8,314 J/(molK)
N.= 6,023-10%

Relativ molekula tomegek:
H: 1; C: 12; N: 14; O: 16; Cl: 35,5; Ag: 107,8

Nyomasegységek konverzidja:
1Pa=1N/m?
légkar: 1 bar = 105 Pa
1 atm = 1,013- 10° Pa
1 Hgmm = 1 torr
1 atm = 760 torr

Stabilis médosulatok:

S+tabilis médosulatok

Brdm folyadék
Szén grafit
Hidrogén gdz

Jad szildrd
Higany folyadék
Nitrogén gdz
Oxigén gdz

Néhany vegyiilet standard moldris képzédéshdje 25 °C-on, kJ/mol

Ammdnia MHs(g) -46 11
Szrénmonoxid CO(g) -110 53
Széndioxid CO.(qg) -393 51
Dinitrogén tetroxid M204(g) +0 16
Dinitrogén oxid MN2O(g) +82 05
MNitrogénoxid MNO(g) +00,25
MNitrogéndioxid NOa(g) +3318
Konyhaso MNall{s) -411,15
Viz H,0(1) 285,83
H.0(q) 24182
Benzol CsHo(1) +40 0
Etdn CaHglg) -84 68
Etanol CHsOH(I) -277.69
Metdn CH.(g) -74,81
Metanol CH.OH() 238,86

Glikéz CsHi205(s) 1268



Standard égéshdok 298 K-en
(AH), kI/mol

Benzol -3268
Etdn -1560
Glikdz -2808
Metdn -B20
Metanol 726
Hidragén (H20(1)) -286
Oktan -h471
Ciklohexdn -39072

Néhany vegyiilet standard képzédési szabadentalpiaja 25 °C-on

vegyillet .ﬂrGﬂ. kJm |:|-|_1
Gaz
DZon +163
AMIMania 16,45
szendiaxid —394,36
dinitrogén-tetraklorid +37,83
nitrogen-dioxid +51,234
kendioxid —300,19
ViZ —228.57
Folyadék
benzol +124,30
etancl 174,78
ViZ —237.13
Szilard
kalcium-karbonat -1128,80
vas|llj-oxid —T42 20
ezlstkiorid —109,713




Néhany anyag standard molaris entropiaja, 25 °C-on (J/(molK))

szilard anyagok
kalcium-klorid
kalcium-karbonat
réz

gyemant

grafit

olom
magnéezium-
karbonat
magnézium-oxid
natrium-klorid
Ci2Ha2014

on fehér

on sziirke

folyadékok

benzol
etanol
viz
gazok
ammonia
szendioxid
hélium
hidrogén
neon
nitrogén
oxXigén
vizgdz

1733
160,7
69,9

192.5
2137
126,2
130,7
146,3
191,6
2051
188,8

Gazok Henry dllandsi, 25 °C, torr

metan
szendioxid
hidrogén
nitrogén

oxigéen

oldoszer
viz

3,14x107
1,25x108

5,34x107
6,51x107

3,30=107

benzol
4, 27103
B.57=10¢4

2,75x10°%
1,79x108



Anyag
CH,
CH,
CH,
C,Hg
H-C3Hg
C4Hyo
CsHp,

CeHi4
CH;0H
C,HsOH
HCOOH
CH,0O
CF,
CCly

COCl,
CBI'4

CeHs

1

azis

ararwrroQrCooorararararaaccano

Néhany anyag molaris hékapacitasa, 10° Pa, J/molK

X =T/1000K

C) =a+bX+cX?+dX* (JK 'mol™)

Homérséklettartomany (K)
298-2000
298-1000
298-1000
298-1000
298-1000
298-1000
298-309
309-1000
298-342
342-1000
298-338
338-800
298-351
351-700
298-373
373-1500
298-2000
298-2000
298-349
349-2000
298-2000
298-320
320-363
363-462
462-1500
298-353
353-1500

a
11,933
43,627
39,292
28,188
19,008
40,25
165,686
124,675
195,016
65,647
81,588
4310
112,131
31,380
99,161
37,238
21,075
74,651
131,796
104,182
65,019
114,964
236,622
153,134
104,357
136,106
44,141

b
77,647
31,652
57,128
122,612
224,480
265,077

136,900
377,593
128,725
112,968
66,998
53,873
36,275
2,008
18,159
107,479
-165,645
2,536

245,312

C
0,142
-0,749
-1,297
0,912
-0,582
-1,268

23,238
-2,008

0,452

-0,665
-0,079
2,02

-1,983
1,113

1,234

-2,632

d
-18,414
-6,309
27,836
66,467
76,362
25,623
-109,123

-44,099

20,556
-13,410
-10,527

-4,979

-75,525



Néhany vegyiilet fazisatalakulasi jellemz6i

olvadaspont standard forraspont standard
olvadasi parolgasi
K entalpia K entalpia
kJ mol’! kJ mol’!
aceton 177,8 5,72 3294 29,1
ammonia 195,3 5,65 239,7 23,4
argon 83,8 1,2 87,3 6,5
benzol 2787 9,87 353,3 30,8
etanol 158,7 4,60 351,5 43,5
hélium 3,5 0,02 4,22 0,08
higany 2343 2,29 629,7 59,30
metan 90,7 0,94 111,7 8,2
metanol 175,5 3,16 337,2 353
viz 273,2 6,01 373,2 40,7

Pdrolgdsi entrépia értékek a normdl forrdsponton

AS(par), JK 'mol™

brém

benzol
széntetraklorid
ciklohexan
kénhidrogeén

amménia
viz
higany
Savi allandék 25 °C-on
HI 10!
Hel 107
H:S0, (1) 10°
H.S0, (2) 1,2x10%
CHsC(OH)COOH 8 4x10"
(Tejsav)
CH;COOH 1 8x10%
(Ecetsav)
H2£0; (1) 4,3x107
H.CO; (2) 4,8x107"
NH,* 5 6x1071°
etilamin 1,5x107

88,6
87,2
85,9
85,1
87.9
97,4
109,1
24,2




Néhany rosszul oldédoészilard vegyiilet oldhatésaga vizben, 20 °C-on
(ahol L az oldhat6sagi szorzat, és pL=-I1g(L))

Vegyiilet Oldhatésagi szorzat
(pL)
AgCl 9,8
Agst4 4,8
BaSO, 9,9
BiS; 97,0
CaCoOs; 8,3
CaSOy, 5,9
HgS 52,4

PbSO, 7,8



